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Številka:900-3/2025 
Datum: 28. 05. 2025
 

Z A P I S N I K 
16. redne - seje Občinskega sveta Občine Makole (v nadaljevanju sveta), 
ki je bila dne 22.10. 2025 v prostorih sejne sobe Občine Makole. 
 
Sejo je sklical župan Občine Makole g. Franc Majcen in se je začela ob 17. uri. 
 
Prisotni:  

• Župan: Franc Majcen 
• Člani sveta: Stanko Jančič, Vid Stojnšek, Denis Plavčak, Primož Kunej, Nada Šket, Zdravko Krošl, Vili 

Mesarič, Štefka Skledar, Aleš Simrajh, Boštjan Pušaver,  
• Odsotni: Franc Skledar, 
• Mediji: Marjeta Klajnšek,  
• Drugi: Igor Erker, Matjaž Kopše, Matea Bahtijaraj, Karmen Furman, Maksimiljan Tramšek, Jožica 

Dobaj, Aleksander Kavkler 
 

K 1. točki dnevnega reda 
 
Na začetku seje je prisotnih 10 svetnikov. Manjka Franci Skledar, ki se je opravičil. Svet je sklepčen. 
Župan je pozdravil vse prisotne.  
 
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
Župan je predlagal nov dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti, 
2. Določitev dnevnega reda 16. redne seje sveta, 
3. Potrditev zapisnika 15. redne seje sveta, 
4. Ukinitev satelitskega urgentnega centra v ZD Slov. Bistrica 
5. Program oskrbe s pitno vodo Občine Makole 2026 - 2029 
6. Rebalans proračuna Občine Makole za leto 2025 
7. Prvi predlog Proračuna Občine Makole za leto 2026 
8. Pravilnik o uporabi službenih mobilnih telefonov Občine Makole 
9. Odlok o  spremembah  in  dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega  lekarniškega zavoda Lekarna 

Slovenska Bistrica 
10. Kadrovske zadeve: 

• Imenovanje člana sveta zavoda Lekarna Slovenska Bistrica  
• Predlog kandidata za sodnika porotnika 
• Soglasje k imenovanju direktorja Lekarne Slovenska Bistrica 

11. Razprava o odkupih zemljišč po katerih potekajo občinske ceste glede na nove cenitve GURS. 
12. Vprašanja in pobude svetnic in svetnikov, 
13. Razno. 

 
Dnevni red je podan v potrditev. 
10 glasov ZA, 0 glasov PROTI. Dnevni red je sprejet 
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K 3. točki dnevnega reda 
 
Župan je podal zapisnik 15. redne seje  v razpravo. 
 
Župan  je podal zapisnik 15. redne seje v potrditev. 
10 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Zapisnik je potrjen. 
 
 
K 4. točki dnevnega reda 
 
Župan je predal besedo Karmen Furman. 
 
Karmen Furman je pozdravila vse prisotne. Zahvalila se je za uvrstitev točke na dnevni red. Zdravstveni dom 
Slovenska Bistrica pokriva štiri občine, sedaj pa so Slovensko Bistrico ukinili kot satelitski urgentni center 
(SUC). Konec 2023 so z Uredbo črtali SUC ZD Slov. Bistrica, sedaj je predvidena zgolj zagotovitev vozila v 
okviru nujne medicinske pomoči.  Leta 2015 je bilo predvideno, da se Zdravstveni dom Slovenska Bistrica 
preoblikuje v satelitsko urgentni center. To je ostalo vse do leta 2022.  Nato so sprejeli nove smernice. Črtala 
sta se SUC Slov. Bistrica in Ajdovščina. Občine so v preteklih letih sprožile tudi investicije v razširitev 
Zdravstvenega doma. Predstavila je zakaj je pomembno, da imamo satelitski urgentni center. Predvsem 
dežurna služba bo ostala le tam kjer so organizirani centri. Meni da je pomembno da vse občine, dajo jasen 
signal da se SUC vrne v Zdravstveni dom Slovenska Bistrica. Nova lokacija je predvidena v občini Slovenske 
Konjice, v Tepanju. To bi podaljšalo odzivni čas za naše občane. SUC, ki so ostali v mreži vsi ne izpolnjujejo 
vseh kriterijev.   
 
Vili Mesarič je vprašal katerih pogojev Zdravstveni dom Slovenska Bistrica ne izpolnjuje. 
Karmen Furman je dejala, da je recimo pravilnik sprejet, pa še na samem ministrstvu ne vedo ali bo potrebna 
mavčarna. 
Župan je še pripomnil, da v Tepanju trenutni nimajo še nič, niti zemljišča 
 
Vili Mesarič je vprašal koliko časa bi trajalo, da bo v Tepanju sploh organizirajo zadevo tako, da bo SUC deloval 
 
Karmen Furman je opozorila, da se odzivni čas podaljša vsaj za 10 minut. 
Stanko Jančič je pripomnil, da se podobno iz medijev sliši, da so črtali Kamnik in Ajdovščino. 
Karmen Furman je povedala, da v Kamniku ni bil nikoli predviden. V Ajdovščini so ga črtali. 
 
Denis Plavčak je vprašal zakaj je sploh prišlo do tega, da so Slovensko Bistrico črtali 
Karmen Furman je odgovorila, da je oddaljenost do Maribora manj kot je predvideno po kriterijih. 
 
Boštjan Pušaver je vprašal kako je možno izvesti več pritiska na državo. 
Karmen Furman je menila, da se je treba usesti z vodstvom Zdravstvenega doma, v Slov. Konjicah so zelo 
aktivni. 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet Občine Makole zahteva od Ministrstva za zdravje, da ZD Slov. Bistrica nemudoma 
umesti nazaj v mrežo satelitskih urgentnih centrov. 

 
10 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
K 5. točki dnevnega reda 
 
 
Župan je pozdravil Maksimiljana Tramška in Jožico Dobaj. Predal jima je besedo. 
 
Maksimiljan Tramšek je povedal, da mora biti program oskrbe s pitno vodo  sprejet v skladu z zakonodajo. 
 
Jožica Dobaj je povedala, da je predložen program pripravljen v skladu z navodili. Pisan je malce širše, da 
lahko vsak ve kako je oskrba v posamezni občini organizirana. Program je obveza, ki se preverja, v primeru 
dodelitve sredstev. Izpostavila je povezave Dolina Ložnica Makole ter navezavo na sistem Slov.Bistrica-Šikole. 
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Manjko pride iz dveh virov. Opozorila je na nekatere nedelujoči hidranti, ki jih bo treba popraviti. Obstaja nekaj 
kritičnih točk. Trenutno delajo na VH Sveta Ana. Naštela je kritične odseke. Cilj je zmanjšati izgube in povečati 
varnost oskrbe. V letošnjem letu še ni bilo odstopanja od predpisanih parametrov, oskrba deluje na visoki 
ravni. 
 
Stanko Jančič je dejal, da je hidrant pri šoli bil samo udarjen, nato se je celi zamenjal 
Jožica Dobaj je odgovorila, da kar tako ne zamenjajo celotnega hidranta, moralo je  biti kaj resneje narobe. 
Pregledi hidrantov se izvedejo enkrat na leto. Hidrantno omrežje je v lasti občine, ki mora poskrbeti zanje 
 
 
Denis Plavčak je vprašal, če hoče vas, kjer poteka zasebni vodovod imeti hidrant, ali se mora obrniti na občino 
Jožica Dobaj je odgovorila pritrdilno, Komunala pa nato preveri cevi. 
 
Maksimiljan Tramšek je glede zasebnega vodovoda v Starem Gradu povedal, da po novi zakonodaji, lahko 
oskrbo s pitno vodo izvaja samo režijski obrat ali javno podjetje v 100 % lasti občin. V prehodnem obdobju 5 
let, bo treba to prenesti.  
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet občine Makole potrdi  Program oskrbe s pitno vodo Občine Makole 2026 -2029, ki ga 
je pripravila Komunala Slovenska Bistrica. 

 
10 glasov  ZA, 0 glasov PROTI. Sklep je potrjen. 
 
 
K 6. točki dnevnega reda 
 
Igor Erker je predstavil spremembe glede na sprejet proračun. Izpostavil področje avtobusnih prevozov 
 
Nada Šket je menila, da bo v prihodnje potrebno več sredstev za pločnike in varne poti. 
Boštjan Pušaver je vprašal kako je sedaj z avtobusnimi prevozi. 
Igor Erker je povedal, da tisti kise vozijo po rednih linijah je zelo poceni. 
Matjaž Kopše je povedal da je prišlo podražitev na hribovitem delu občine, kjer ni rednih linij. 
Zdravko Krošl je dejal, da so nekatere druge občine nabavile vozila in same izvajajo prevoze. 
Denis Plavčak je menil, da bi se mogoče razmišljalo o najemu vozila. 
 
Štefka Skledar je povedala, da Odbor za gospodarstvo in finance predlaga sprejem rebalansa. 
Stanko Jančič je dejal, da tudi Odbor za okolje, prostor in gospodarsko infrastrukturo predlaga sprejem 
rebalansa 
 
Župan je nato predstavil amandma, ki ga je vložil. 
Nada Šket je dejala, da podpira. 
Stanko Jančič je vprašal ali bo ta jurček na voljo preostalim društvom 
Župan je pritrdil. 
 
Boštjan Pušaver je predstavil še kako si je to zamislilo turistično društvo. 
Zdravko Krošl je predlagal, da se zadeva podpre. 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Sprejme se amandma Župana na rebalans Občine Makole, ki se glasi: 
 
V NRP se uvrsti projekt Nova podoba prireditev, ki se bo izvajal v letih 2026-2027 v skupni vrednosti 
13.940,44 EUR, pri čemer so viri financiranja: 
• Turistično društvo Makole 2.827,17 EUR 
• Občina Makole 1.260,40 EUR 
• Sofinanciranje preko LAS 9.852,87 EUR 
 
Občinski svet pooblašča Župana, da ta NRP za potrebe prijave na razpis ustrezno spremeni. 
 

10 glasov ZA, 0 glasov PROTI. Sklep je sprejet 
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Na glasovanje je dan sledeči sklep: 
 

Občinski svet sprejme Odlok o spremembah Odloka o proračunu Občine Makole za leto 2025 z 
obveznimi prilogami s sprejetim amandmajem. 

 
10 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
 
K 7. točki dnevnega reda 
 
 
Igor Erker je predstavil osnove glede predloga proračuna. Verjetno bomo do drugega branja dodali še streho 
na zdravstvenem domu. 
 
Zdravko Krošl je glede zdravstvenega doma odprl problematiko čistilke in najemnine. 
Nada Šket je dejala, da ne bi dvignila najemnine.  
Zdravko Krošl je menil, da je treba zaračunati tržno najemnino 
Aleš Simrajh je dejal, da sta očitno zdravnik in zobozdravnica pripravljena investirat. 
 
Primož Kunej povedal osebno izkušnjo pri zobozdravniku. 
 
Primož Kunej je vprašal kako je bilo z najemnino. 
Župan je povedal, da prej nismo šli v to, da bi jo dvignili.  
Boštjan Pušaver je vprašal kaj bi bilo, če se jima dvigne za 100 EUR na mesec.  
Stanko Jančič je menil, da tema mora biti streha, o drugem so še bo razpravljalo. 
 
Zdravko Krošl je povedal, da je podprl sanacijo fasade. 
Stanko Jančič je predlagal, da se preveri koliko bi streha prišla, nato se odloči v drugem branju. 
 
Igor Erker je povedal, da je na sejo prišel tudi občan Aleksander Kavkler, ki je predlagal ureditev ceste iz 
Makole proti Kavklerjevi domačiji. Predložil je tudi predračun v vrednosti 130.000 EUR. 
 
Aleksander Kavkler je dejal, da je pripravil predračun , kot smo ga želeli. Povedal je, da bo Telekom zgoraj 
delal nov repetitor za mobilno telefonijo. Morda se da  še z njimi dogovoriti glede sofinanciranja. Problem 
obstoječe trase je lastništvo, stara trasa meni, da je primernejša.  
 
Primož Kunej je vprašal kaj je samo z obstoječo,  ali se  jo razširi. 
Aleksander Kavkler je dejal, da je treba urediti glede lastništva. 
 
Vilijem Mesarič je opozoril, da ceste Mostečno Sestrže spet ni v planu. Potrebno bi bilo zagotoviti tudi sredstva 
za rekonstrukcijo ceste Mostečno-Ravna, ki je služila kot obvoz in je precej uničena. 
 
Zdravko Krošl je dejal, da je treba pogledati obljube ki so jih dali na volitvah. Glede ceste Mostečno-Sestrže je 
dejal, da še nismo v državnem  NRP za 2026, upamo, da bo v 2027. Predračunska vrednost te ceste 1,5 mio 
EUR, kar pomeni skoraj vsa investicijska sredstva za celoten mandat.  
 
Stanko Jančič je dejal, da pri tej cesti bo treba narediti pilotne stene.  
 
Zdravko Krošl je dejal, da bo sestanek še enkrat pred  sejo, da se določi katere ceste bomo uvrstili v proračun 
2026  
 
Stanko Jančič je dejal, da bo Odbor za okolje, prostor in gospodarsko infrastrukturo sklican po praznikih, potem 
se bo določilo kaj se bo pripravilo za leto 2026. 
 
Igor Erker je predlagal, da se na seji odbora zberejo vsi svetniki. 
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Na glasovanje je dan sledeči sklep: 
Občinski svet je opravil splošno razpravo o predlogu proračuna za leto 2026.  
 
Občinski svet Občine Makole daje predlog proračuna občine Makole za leto 2026 skupaj s pripombami 
podanimi na občinskem svetu v 30 dnevno javno razpravo, ki začne teči s 23. 10. 2025 in traja do 
vključno ponedeljka, 24. 11. 2025. 
 
Vpogled v predlog proračuna je možen v sejni sobi Občine Makole in na spletni strani Občine Makole: 
www.obcina-makole.si. 
 
V času javne razprave lahko vsi zainteresirani vpogledajo v predlog proračuna in predlagatelju 
posredujejo svoje pripombe. Pripombe morajo biti podane v pisni obliki do navedenega roka. 

 
10 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Sklep  
 
 
K 8. točki dnevnega reda 
 
Štefka Skledar je dejala, da Odbor za gospodarstvo in finance predlaga sprejem 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet občine Makole sprejme Pravilnik o uporabi službenih mobilnih telefonov Občine Makole. 
 
10 glasov ZA, 0  glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
K 9. točki dnevnega reda 
 
Matjaž Kopše je predstavil spremembo odloka. Zavod odpira novo poslovalnico na Pragerskem, kjer ni več 
koncesionarja. 
 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet občine Makole potrdi  Odlok o  spremembah  in  dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
javnega  lekarniškega   zavoda Lekarna Slovenska Bistrica  v 1. branju. 

 
10 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet občine Makole opravi drugo branje  Odloka o  spremembah  in  dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi javnega  lekarniškega   zavoda Lekarna Slovenska Bistrica  na 16. redni seji. 

 
10 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet občine Makole sprejme  Odlok o  spremembah  in  dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
javnega  lekarniškega   zavoda Lekarna Slovenska Bistrica. 

 
10 glasov ZA, 0 glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
K 10. točki dnevnega reda 
 
10. 1 Imenovanje člana sveta zavoda Lekarna Slovenska Bistrica  
 
Štefka Skledar je povedala, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Polonco 
Doberšek 
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Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet Občine Makole za predstavnico Občine Makole v Svet zavoda Lekarna Slovenska 
Bistrica imenuje Polonco Doberšek. 

 
10 glasov ZA, 0 glasov PROTI. Sklep  
 
 
10.2 Predlog kandidata za sodnika porotnika 
 
Štefka Skledar je povedala, da sta na Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja prišla dva 
predloga. Oba predloga sta primerna, sprejeli pa so da podprejo Jožeta Vovka. 
 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet Občine Makole za sodnika porotnika predlaga Jožefa Vovka, Stari Grad 83, 2321 
Makole. 

 
9 glasov ZA, 1 glas PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
10.3 Soglasje k imenovanju direktorja Lekarne Slovenska Bistrica 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet Občine Makole soglaša, da se za direktorico javnega zavod Lekarna Slovenska Bistrica 
imenuje Mojca Ledinek, mag. farm. za mandatno obdobje 5 let. 

 
 
10 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
K 11. točki dnevnega reda 
 
Igor Erker je predstavil problematiko.  
Stanko Jančič je povedal  kako so predlagali na Odboru za okolje, prostor in gospodarsko infrastrukturo. Menil 
je, da bi prioriteto glede asfaltiranja morala biti tam kjer  se ceste brezplačno prenesejo. Predlaga oblikovanje 
skupine za pogajanja. 
 
Boštjan Pušaver je vprašal kaj bo namen občinskega sveta, če bomo vse samo dvigovali. Včasih je bilo pravilo, 
da kolikor tampona za cesto boš  sam pripravil, toliko jo je boš dobil.  
 
Zdravko Krošl je povedal, da bo v bodoče potrebno prednost dati cestam, kjer bo prenos lastništva brezplačen, 
podlago bo treba zaradi kvalitete izvedbe izvesti preko občine. Izpostavil je nekatere posamične probleme. 
Povedal je, da je tudi za asfaltiranje cest, kjer nastaja veliko stroškov za vzdrževanje. Takšne ceste potem 
znižajo stroške vzdrževanja. 
Denis Plavčak se je strinja. Naredi se naj pregled kaj so želje ter pregled kje so najvišji stroški vzdrževanja. 
Stanko Jančič je dejal, da se vas Dežno  poteguje  samo za ceste, ne za avtobusne, ne za javno razsvetljavo. 
Tudi tam je treba kaj narediti. 
 
Nada Šket je predlagala aktivnosti za pločnik proti Strugu. Prav tako za prehod za pešce čez regionalno cesto 
v Stranskih Makolah. 
 
Matea Bahtijaraj je glede prehoda za pešce povedala, da se je ustavilo pri naročilu projektne dokumentacije, 
ni bilo zagotovljenih sredstev. Sama projektna dokumentacija pride okrog 15.000 EUR. 
 
Župan je ugotovil, da se bo glede odkupa cest treba odločati od primera do primera. 
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K 12. točki dnevnega reda 
 
12.1 Luknja na cesti 
Vili Mesarič je opozoril na luknjo na cesti pri Brumec  
Zdravko Krošl je dejal, da bo zakrpana. 
 
 
12.2 Nogometna tekma  
Vid Stojnšek je povabil vse prisotne na nogometno tekmo Makole : Celje v Majšperk. 
 
 
3. Nagib ceste 
Primož Kunej je opozoril na nagib ceste  JP 947123-DACINGER-ANDERLUH v Makolah, ki je nagnejena proti 
hiši v zasebni lasti in jo zaliva. 
Zdravko Krošl je odgovoril, da je  hišo kupila, takšno zatečeno stanje. 
 
 
4. Preplastitev ceste 
Primož Kunej se je zahvalil za preplastitev ceste 
 
 
5. Sanacija pogreznin  
Denis Plavčak se je zahvalil za sanacijo pogreznin 
 
6. Mlade družine 
Boštjan Pušaver je menil, da moramo postati občina prijazna za mlade družine. Kaj lahko občina zato naredi? 
 
 
7. Prostor za posip na pokopališču 
 
Boštjan Pušaver je predlagal ureditev prostora za posip na pokopališču. 
Zdravko Krošl je dejal, da bi bilo treba prej postaviti žarni zid. 
Boštjan Pušaver je dejal, da se naj nekaj malega rezervira  za prostor za posip 
Igor Erker je odgovoril, da je to del projekta  Zelene površine Makole 
Boštjan Pušaver je dejal, da bi to izvzel iz projekta ter rešil prej. 
 
 
8. AED defibrilator 
Aleš Simrajh je dejal, da je nov  AED defibrilator zagotovljen. 
Matjaž Kopše je dejal, da bo potrebno je določiti lokacijo. 
 
 
9. Javni WC 
Nada Šket je dejala, da je  zadovoljna glede WC v poslovilnem objektu, ki je sedaj stalno odprt. To je 
dobrodošlo. 
 
 
10. Prostofer 
Nada Šket . srečanje šoferjev Prostoferjev na Vranskem. Lepa izkušnja. Izobraževanje. Prostofer dobro deluje. 
 
11. Srečanje s predsednico 
 Nada Šket srečanje s predsednico uspešno. 
Župan povedal, da je pripela uradna zahvala. 
 
 
12. Lokacija AED 
Stanko Jančič je za lokacijo AED predlagal pri Stojnšek v Babni loki. 
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13.  Razsip na pokapališču 
Stanko Jančič je glede razsipa posmrtnih ostankov menil, da je to le modna muha. 
 
14. Javna razsvetljava 
Stanko Jančič je vprašal kako je z javno razsvetljavo v Makolah. 
 
 
K 13. točki dnevnega reda 
 
Ni razprave 
 
Seja zaključena ob 19.05. 
 
Zapisal: 
mag. Igor Erker  
 
                    Župan 
                              Franc Majcen 


